

圭尔夫大学来烟选英才

招生面试会31日在三中举行

专刊记者 王双



学校历史悠久 施行个性化教育

圭尔夫大学烟台英语招生面试会由烟台岩松教育全程承办。据岩松教育总经理杨岩松介绍,圭尔夫大学历史悠久可以追溯至1874年,全日制在读本科学15500余人,研究生2000余人,全职教师800余名,99.9%具备博士或同等学位。师生比率为22:1,采用小班授课,学生可获得个性化教育。优势学科为酒店及旅游管理、商学、农业及食品科学、兽医学、环境科学与工程、园林学,以及生物科学。圭尔夫大学的国际留学生比例低于5%,对比多伦多大学高于15%的比例,中国学生可以更多接触本土文化,

近年来,中国优质的大学生源受到国外高校的青睐,越来越多的国外高校慕名而来,同时也吸引更多中国品学兼优的学生。加拿大圭尔夫大学作为加拿大最好的综合类大学之一,将于8月31日在烟台三中举行英语招生面试会。圭尔夫大学将根据面试学生的英语水平,发放直接录取或双录取通知书。

得到最纯正的加拿大式教育。

初审择优录取 需进行笔试、面试

据杨岩松介绍,此次申请圭尔夫大学学生需具备出国意愿、考生成绩优异,此外,家庭需具备80万元以上资产或者年收入10万元以上,申请学生可从岩松教育领取免费报名表,并提交上一学年期中及期末考试班级(或年级)排名成绩单。圭尔夫大学会通过初步审核择优录取进入笔试、面试的考生,审核结果将以电话通知。笔试和面试考试时间定于8月31日8点30分在烟台三中考场进行,考试后10个工作日内将收到录取结果。

根据语言测试成绩 可直接录取或双录取

圭尔夫大学英语语言证书(ELCP)分10个等级,根据语言测试成绩,发放直接录取或双录取。完成ELCP高等级别的学生,满足圭尔夫大学英语入学要求,无需托福或雅思成绩。针对想尽快体验大学课程的同学,圭尔夫大学允许英语水平达到ELCP高级水准(9-10级)的学生,在进行英语学习时,可同时进行本科课程学习,课程可转换为本科学位的学分。杨岩松介绍圭尔夫大学的英语语言课程是根据本科学习的要求设计的语言提高课程,已成功办学25年,重视学术写作和学术阅读能力的提高。



圭尔夫大学外景

●相关链接:

圭尔夫大学位于加拿大安大略省西南部的圭尔夫市,距离多伦多市中心约50分钟车程,居民对国际留学生非常友好。连续四年,圭尔夫市被评为“加拿大最安全的城市”。2008年至2011年圭尔夫大学连续四年被加拿大权威杂志《麦克林》评为综合类大学第四名,位列学生最满意的高等院校第一位。

圭尔夫大学的科研力量一直处于北美大学的领先水平,每年获得政府及企业科研经费资助逾1亿加元。旅游酒店管理、水资源工程及水生态研究、农业产品研发及房地产管理等专业名列加拿大同类院校首位,并与香港理工大学、南京大学、西北农林科技大学和中国农科院等高等院校及科研机构保持密切合作。

○留学直通车

想去美国留学有捷径

选择先移民后留学更有利

专刊记者 王伟凯

近年来,美国一直是留学生的热门首选国,而留学费用也一直居高不下。其实相比于直接留学美国,对有资金实力的家庭而言,先移民后留学的方式更具有优势。8月15日,记者来到文化宫大厦19楼的美国纽约留学服务中心烟台咨询处进行了采访。

移民后上学 可降低留学费用

美国纽约留学服务中心烟台咨询处的杨老师告诉记者,每年学生在美国留学的费用在2-4万美元不等,生活费也要1万美元一年,大学预科和本科五年的学费和生活费用共计约15-25万美元。而留学生的学费往往是由本国学生(包括绿卡持有者)上学费用的3-5倍,有时还不止。

杨老师介绍说,现在申请通过美国EB-5投资移民项目,只需投资50万美金就可申请到美国绿卡,并且5年期满后全额返还投资资金。拥有绿卡后全家都可移民美国,并且孩子

还可以享受到美国公立高中免费教育;升入大学后学习费用相比留学的费用也少了10-20万美元,并且持有绿卡进入美国名校的几率也大大提高。一般海外院校招收国际生比例在3%-5%,而其他名额全部给本国学生(包括绿卡持有者)。

移民后学生 可享更多社会福利

杨老师介绍说,有绿卡的学生可以享受许多美国的福利及医疗保险,而国际留学生就无法享受到移民学生的社会待遇,经济和精神上的压力很大,对孩子的身心健康不利。移民后父母可以选择和孩子生活在一起或随时出国探望



美国哈佛大学一角

子女,孩子可以在一个有父母监督的环境下生活和学习,对孩子的成长、发育和身心健康都有所助益。

美国对留学生外出打工有非常严格的限制,留学生只能够在校内申请一些简单职位。对于美国的永久居民或公民,并没有关于打工的限制,可以随意选择打工地点,积累工作经验。在学生毕业后,无论是留在当地工作,还是进入外企或世界

百强企业,拥有绿卡都会增加一定的筹码。

移民需抓紧赶上 EB-5的“末班车”

据业内人士估计,美国EB-5投资移民政策有可能在今年9月30日到期之后提高投资门槛,从50万美元提高到100万美元。杨老

师建议有投资移民美国意向的人士尽快启动申请程序,最好能在9月30日之前获得美国移民局的档案号,搭上美国移民旧政策的“末班车”。杨老师告诉记者,美国纽约留学咨询服务中心的法律顾问汤学武律师,是山东烟台人,曾在鲁东大学执教,兼职教授,现在是美国纽约汤学武律师事务所负责人,并担任美国纽约山东同乡会副会长兼法律顾问,美国纽约山东总商会法律顾问、美国纽约山东大学海外校友会会长。

汤学武律师现负责一部分留学美国、投资移民等业务,多年来已成功为很多优秀的烟台同乡学子和投资者办理了留学美国、投资移民、商务考察等赴美业务。杨老师告诉记者,近日,汤学武律师将回烟台一段时间,届时,有想要留学、移民美国的学生和家长可预约与汤学武律师现场咨询,汤学武律师将尽心提供全面和权威的美国留学和移民方案指导。

抵顶新车 底价出售

可4S店
直接提车



▲吉利EC8 2.0L 手动舒适导航版



▲奇瑞A3 1.6L自动精英版



▲奇瑞V5 2.0L 9座



▲奇瑞M5 2.0L舒适版

电话:13573567757